

走进森林、走进廊道、走进社区 认识郑州、热爱郑州、奉献郑州

“三走进、三郑州”主题活动启动

约会森林,竞走、骑行、摄影、征文,圆你都市绿色梦

市民又多了一些亲近自然、感受美好生活的好去处。“走进森林、走进廊道、走进社区,认识郑州、热爱郑州、奉献郑州”主题活动,五一前在中原西路生态廊道、郑州树木园启动。同时,郑州绿博园、郑州黄河湿地公园和绿源山水也同步举行丰富多彩的生态文化活动。

市领导吴天君、白红战、王林贺、孙金献、张建慧、周长松、赵武安、吴忠华、陈西川等参加启动仪式。

据介绍,“三走进、三郑州”主题活动是市

委、市政府筹划的一次为民惠民活动,不仅为广大市民朋友们提供了一次亲近自然、强身健体、愉悦身心的春游活动;更为重要的是,通过走进森林、走进廊道、走进社区,让大家全方位感受都市区建设的新成果、新气象和美好蓝图,从而更全面地认识郑州,更深情地热爱郑州,更自觉地奉献郑州,凝聚起全市上下、各级各界的聪明才智和磅礴力量,共同把郑州建设成为自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区。

据介绍,活动期间,有关部门将在郑州树木园、郑州绿博园、郑州国家黄河湿地公园、惠济区绿源山水广场等处,为大家准备了林下竞走、林间骑行、森林摄影、林下民俗表演、林间非物质文化遗产展演等内容丰富、形式多样的森林健康活动,并通过中原网同步启动创建国家森林城市知识竞赛、征文比赛等活动。近期,有关部门还将集中组织各级人大代表、政协委员、劳动模范、基层群众和优秀三级网格长代表参与活动。

郑州晚报记者 王继兵

昨日,记者获悉,省政府办公厅近日印发了《2013年河南省金融工作专项方案》,结合我省实际,就进一步扩大融资规模,强化资金要素保障等作出具体部署。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

家门口享受VIP服务 小型精品化社区银行将走进市民生活

“河南银行”有望年内获批筹建

关键词:目标

全省年内新增融资
5200亿元
渣打银行等20家
金融机构有望入驻

根据部署,今年我省金融工作的主要目标已经确定:

年内将新增融资达到5200亿元,重点围绕中原经济区、郑州航空港经济综合实验区建设和“33155”行动计划等,强化资金保障,其中省级投融资公司年度融资规模达到1000亿元,合同引进保险资金300亿元。

在引进金融机构方面,我省确定的数字是20家左右,争取渣打银行、渤海银行和中国人保集团后援中心、太保集团灾备中心等全国性金融机构及中后台中心入驻我省。

我省地方金融机构体制机制改革将进一步深化,农村信用社体制机制改革迈出实质性步伐,城市商业银行全部实现更名、监管评级达到3级以上,省级银行组建工作取得突破,完成金融产业发展基金筹建工作。

同时,我省农村金融改革实验区建设将全面启动,全面确保区域金融稳定。

关键词:改革

小型精品化社区银行将走进市民生活

金融改革方面,城市商业银行将进一步做大做强,推动焦作、南阳、周口、濮阳、商丘等5家城市商业银行监管评级提升,争取使全省城市商业银行监管评级全部达

郑东新区全年引进16家以上金融机构

值得关注的是,省政府明确提出,要加快郑东新区金融集聚核心功能区建设。

由省金融办会同金融监管部门和郑州市,将建立引进金融机构专项工作组,开展专项招商活动,全年争取引进金融机构16家以上。

推动期货大厦和郑州商品交易所技术中心建成投用,争取工商银行、中信银行、民生银行、郑州银行、百瑞信托公司、宇通金融中心等

“河南银行”有望年内获批筹建

“浙江有浙商银行,安徽有徽商银行,我省能不能成立河南银行、中原银行或者豫商银行,更好支持豫企发展,支持中原经济区建设?”在今年的省“两会”期间,有省人大代表提出。

这个提议年内有望实现。

“积极组建地方法人金融机构。”《方案》提出,由省金融办牵头,将抓紧研究组建省级银行的可行模式,综合考虑各种有利条件和

到3级以上,郑州银行监管评级达到2级。支持开封、焦作城市商业银行更名改制。

探索建立小型精品化社区银行,采取差异化经营模式,有效满足服务半径内的金融需求。

项目10月底前开工,年内新开工龙湖金融中心项目10个以上。

加快金融后台项目建设,确保民生银行战略研发服务基地和金融后台产业园项目顺利开工。

金融业态也将进一步丰富,积极引进金融租赁、消费金融、第三方支付、国际结算等新兴金融服务机构入驻郑东新区。

制约因素,3月底前提出组建方案报省政府研究,争取年内获批筹建。

由省财政厅牵头,我省将做好中原农业保险公司筹备工作,争取年内获批筹建。

此外,为统筹城乡金融发展,我省将着力推进农村金融改革试验区建设。上半年,我省将完成中原经济区农村金融改革试验区的整体框架设计,年内启动实施。

中原报业传媒集团获 创森演讲第一名

即日起,“绿色家庭”评选可报名

4月28日上午,市妇联主办的“创建国家森林城市 建设美丽郑州”演讲比赛决赛举行,中原报业传媒集团选手夺得第一名。

经过层层选拔、激烈角逐,17名优秀选手参加最后的决赛。选手们结合本职工作,通过演讲展示了对森林、绿色以及对生态环保的热爱和执着。

为激励全市广大市民投身美丽郑州建设,我市还将开展“绿色家庭”评选活动。凡在郑州市范围内居住的家庭或外来务工家庭均可申报参评。即日起到5月24日可报名参加,申报材料可直接在郑州市妇联网站下载。

郑州晚报见习记者 刘涛

“穿越”欧洲24国 中学生带你走进异域风情

走在郑州外国语中学的教学楼里,长廊上到处是异域风情,如同穿越了24个欧洲国家,看到了24个不同国家的标志性建筑物,了解到24个国家的文化传统、风土人情等。4月28日,郑州外国语中学的校园艺术节开始了异域风情展,同学们带领大家走进异国世界。

郑州晚报记者 张勤 实习生 孙慧

校园里“穿越”24个国家

在异域风情展的长廊上,记者看到,由剪纸做成的荷兰大风车、郁金香等非常逼真,跳动的音符突出了奥地利的音乐文化,画作上精致的航船让人想起葡萄牙昔日的海上霸主地位。还有巴西的足球、埃及的金字塔、新西兰的国徽和古堡等,巧妙的设计,形象的绘画,让人第一眼就能猜到、记住这个国家。

学生动手打造异域风情

据了解,此次异域风情展素材的收集、筛选、设计全是由学生自己完成的,老师仅提供参考意见。

来自八一班的一名学生说:“我们全班分为了8组,每个小组收集不同的资料信息,分工很明确。然后把好的内容选择出来,最后用中午和晚上的课余时间,在墙上设计,大概用了五六个小时才完成。”

郑州外国语中学团委书记胡老师说:“通过举办异域风情展,为学生提供展示才华的舞台,让学生发挥自己的创造力、想象力和组织力。”

郑东新区启动 青年志愿者进网格活动

4月28日上午,郑东新区青年志愿者进网格活动正式启动,包括郑东新区各高校、机关、企事业单位的青年志愿者200余人参加启动仪式。

据介绍,郑东新区严格按照市委要求,科学构建网格化管理体系,建立了8个一级网格、77个二级网格、407个三级网格。

该活动将为广大青年志愿者提供了一个参与社会工作的实践平台。

郑州晚报记者 马燕

情系雅安·爱心在继续

爱心企业 捐款捐物帮助灾区

4月26日下午,郑州慈善总会、隆庆祥企业联合举行向雅安地震灾区捐赠物资仪式,隆庆祥捐赠价值60万元的物资支援灾区。

活动中,郑州慈善总会会长武国瑞号召大家通过捐款捐物等力所能及的方式来支援灾区,帮助受灾群众尽快恢复正常生产生活。截至4月28日下午5点,郑州慈善总会共收到地震捐款145笔,金额共计1695039.5元。

雅安地震发生后,敬福置业联合中国宋庆龄基金会,第一时间从企业爱心专项基金中拨出100万元人民币,用于采购灾区各类急需生活物资。目前该批物资已由当地民政局在灾区各乡镇进行发放。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



参加义卖活动的爱心人士现场签名。

新疆酒企 义卖献爱心

4月28日上午,郑州人民广播电台携手新疆城尊酒业有限公司举行“心系雅安”大型义卖活动,截至当天下午4点所卖款项的一半、近2万元通过市红十字会捐给了地震灾区。

据了解,该酒企所在地哈密是我市对口援建城市,此次活动展示了郑州产业援疆的成果。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图